
第２編 アンケート集計結果 

第１章 市民調査 

第１節 属性 

問１ あなたの性別はどちらですか。【○は１つだけ】 

問２ 年齢（再区分） 

10～30 歳代 40・50 歳代 60 歳以上 
合計 

  人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 男性 92 34.1% 165 40.1% 175 40.0% 432 37.7%

２ 女性 178 65.9% 244 59.4% 251 57.3% 675 58.8%

無回答 0 0.0% 2 0.5% 12 2.7% 40 3.5%

合計 270 100.0% 411 100.0% 438 100.0% 1,147 100.0%

※年齢別クロス集計は、年齢無回答分は表記していない。以下同じ。 

 

問２ あなたの年齢はどの区分に該当しますか。【○は１つだけ】 

  人数 割合 

１ 10・20 歳代 97 8.5% 

２ 30 歳代 173 15.1% 

３ 40 歳代 154 13.4% 

４ 50 歳代 257 22.4% 

５ 60 歳代 242 21.1% 

６ 70 歳代 190 16.6% 

７ 80 歳以上 6 0.5% 

無回答 28 2.4% 

合計 1,147 100.0% 

 

 

 

問３ あなたの職業はどれですか。【○は１つだけ】 

問２ 年齢（再区分） 

10～30 歳代 40・50 歳代 60 歳以上 
合計 

  人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 

１ 農業 4 1.5% 8 1.9% 6 1.4% 18 1.6% 

２ 林業 1 0.4% 2 0.5% 3 0.7% 6 0.5% 

３ 漁業(自営) 1 0.4% 5 1.2% 4 0.9% 10 0.9% 

４ 漁業(雇われ) 1 0.4% 7 1.7% 2 0.5% 10 0.9% 

５ 製造・水産加工・建

設業等 24 8.9% 64 15.6% 42 9.6% 130 11.3% 

６ 商業・金融・サービ

ス業 51 18.9% 84 20.4% 34 7.8% 169 14.7% 

７ 公務員､団体職員 36 13.3% 56 13.6% 5 1.1% 97 8.5% 

８ 学生･その他職業 38 14.1% 20 4.9% 14 3.2% 72 6.3% 

９ 主婦(パートタイム

含む) 89 33.0% 128 31.1% 81 18.5% 300 26.2% 

10 無職 21 7.8% 30 7.3% 244 55.7% 295 25.7% 

無回答 4 1.5% 7 1.7% 3 0.7% 40 3.5% 

合計 270 100.0% 411 100.0% 438 100.0% 1,147 100.0% 

 

回答者の属性については、性別は女性が 59％、

男性が 38％と女性が多くなっています。 

年齢区分は、50 歳代が 22％、60 歳代が 21％など

となっています。 

職業は、「主婦(パートタイム含む)」が 26％で最

も多く、「無職」が 26％で続いており、「商業・金

融・サービス業」は 15％、「製造・水産加工・建設

業等」は 11％、「農業」「林業」はあわせて２％（24

人）「漁業」も自営、雇われをあわせ２％（20 人）、

です。 



問４ あなたは、紋別市に住んで通算何年くらいになりますか。【○は１つだけ】 

問２ 年齢（再区分） 

10～30 歳代 40・50 歳代 60 歳以上 
合計 

  人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 

１ ５年未満 68 25.2% 37 9.0% 6 1.4% 111 9.7% 

２ ５～14 年 57 21.1% 33 8.0% 11 2.5% 101 8.8% 

３ 15～29 年 84 31.1% 85 20.7% 29 6.6% 199 17.3% 

４ 30 年以上 61 22.6% 252 61.3% 388 88.6% 702 61.2% 

無回答 0 0.0% 4 1.0% 4 0.9% 34 3.0% 

合計 270 100.0% 411 100.0% 438 100.0% 1,147 100.0% 

 

問５ あなたの出身地はどちらですか。【○は１つだけ】 

問２ 年齢（再区分） 

10～30 歳代 40・50 歳代 60 歳以上 
合計 

  人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 

１ 市内に生まれてか

らずっと住んでいる 77 28.5% 81 19.7% 101 23.1% 260 22.7% 

２ 市内出身だが、市外

での居住経験がある 60 22.2% 118 28.7% 56 12.8% 234 20.4% 

３ 道内の他の市町村

出身である 115 42.6% 182 44.3% 205 46.8% 503 43.9% 

４ 道外の出身である 18 6.7% 28 6.8% 76 17.4% 122 10.6% 

無回答 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0% 28 2.4% 

合計 270 100.0% 411 100.0% 438 100.0% 1,147 100.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

出身地 

 

居住年数は、「30 年以上」が 61％で、「60 歳以上」の方では９割近くにのぼりま

す。一方、「10～30 歳代」の方では、「５年未満」という方も 25％おられます。 

出身地は、「道内の他の市町村出身である」方が 44％と割合が最も高く、「市内

に生まれてからずっと住んでいる」方が 23％で続いています。また、「60 歳以上」

の方では「道外の出身である」方が 17％と全体の 11％よりやや高い割合になって

います。 
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１ 生まれてからずっと ２ 市外での居住経験 ３ 道内他市町村出身 ４ 道外出身 無回答



問６ あなたは中学生以下の子どもがいますか。【○はいくつでも】 

問２ 年齢（再区分） 

10～30 歳代 40・50 歳代 60 歳以上 
合計 

  人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 

１ 小中学生の子ども

がいる 59 21.9% 58 14.1% 2 0.5% 119 10.4% 

２ 小学生未満の子ど

もがいる 92 34.1% 15 3.6% 0 0.0% 108 9.4% 

３ 小中学生までの子

どもはいない 123 45.6% 299 72.7% 331 75.6% 754 65.7% 

無回答 24 8.9% 49 11.9% 105 24.0% 204 17.8% 

合計 270 100.0% 411 100.0% 438 100.0% 1,147 100.0% 
    
（再集計）小中学生ま

での子どもがいる 123 45.6% 63 15.3% 2 0.5% 189 16.5% 

 

 

 

 

 

 

 

中学生以下の子どもの有無 

  
 

中学生以下の子どもの有無については、回答者全体では「小中学生までの子ど

もがいる」方（選択肢１または２に回答した方）は 17％で、「小学生未満の子ども

がいる」方は９％、「小中学生の子どもがいる」方は 10％です。 

「10～30 歳代」の方では、「小中学生までの子どもがいる」方、いない方がとも

に 47％となっています。 
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小中学生までの子どもがいる 小中学生までの子どもはいない 無回答


